

感恩的足跡

走過，必留下足跡。醫院如同一本大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者從苦與痛的邊緣走出，而在走出病苦的那一瞬間，心中的感激非筆墨形容，而此一單元將患者及其家屬心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個的「感恩的足跡」。

家父曾數次在貴院住院，均能在醫生及護理人員的愛心關照下康復出院，病人曾無理對護士小姐喝叱，感恩小姐們的包容，千言萬語盡在深深的感恩中，也很慶幸能遇到這麼優質的醫療團隊，祝福大家，願您們工作順利，平安，健康常相左右。

文/彭先生

致五東的所有護理人員：非常感謝大家細心的照顧，各位溫柔、親切的態度讓我有如在自己家裡一樣自在、舒服，特別感謝督導及護理長的關切、細心、體貼的照顧讓在病苦中的我得到許多溫暖，心中的感謝非筆墨能形容，能有一位那麼棒的護理人員，真是大家的福氣。這種態度讓我有如在自己家中一樣自在、舒服，特別感謝督導及護理長的關切。

文/黃小姐

我們於九十三年六月一日至六月三日來貴院做健康檢查，得到醫師、護士們很用心的照顧，使我們覺得很溫馨，就

像回到自己的家那般的溫暖，我們慈院的醫生、護士就是大醫王及白衣大士，我們非常感恩，尤其健康檢查的醫師及護士特別關心，對每位來健檢的客人非常客氣，使每位來健檢的人先安下心來，大家都帶著一顆快樂的心回家，我們再度感恩健檢中心所有的醫師、護士們。

文/張小姐、蔡小姐

上天無法照顧每一個人所以創造了媽媽，媽媽太辛苦了，生病了，上天再創造醫師及護士，這是我們夫妻在慈濟大家庭三個星期有感而發，感恩啊，王立信副院長及二七東全體醫護人員，功德無量！

文/李小姐

敝人化療注射血管偶發不順，心生驚慌、精神頹喪，陳盈如護士心生機智、隨機應變，嘗試應用各種解決方式，終於順願達成，一夜平和安眠。過程中，陳盈如護士不忘安慰敝人，鼓舞勇氣、耐性、慈悲，處處表現「慈濟大愛精

神」，堪稱表率，特予呈報，謝謝！感恩慈濟大家庭。

文/洪先生

感謝心蓮病房所有醫生與護士，特別是在我妹妹謝采玲住院期間，醫護人員的辛苦，百般的呵護，讓我妹妹度過安詳的餘年，且從九十二年六月一日住院到九十三年六月四日往生，前後住進四次心蓮病房，造成各位大姊大哥的不便，願我妹妹在遙遠的地方，祝各位平安。

文/謝先生

感謝陳主任、王仁慈醫生及三西病房醫護人員，基燕、海燕、淑惠、美芬、依琳、雅君、駱雅、羽芝、郁雅、佳怡、嘉惠、美芸、依蓉、予琪無微不至的照料，使鈴蘭每次住院都能接受到妥善的醫療與照顧，和實習醫生及老師們之細心呵護，使鈴蘭住院其間充滿喜樂，在此，對陳主任及三西的所有醫護說一聲：謝謝你們，並祝三西病房：平安、快樂！

文/張先生

本人久居台北，為兒病返鄉，發現醫護人員本職學能、臨場應變處理能力毫不遜於都會大醫院，人人學有專精，另有著濃郁的人情味，此不再贅言，無論

愛心、細心、耐心、關心，總之就是有心，盼院方能表彰醫護人員為病患的貢獻辛勞、鼓勵他們。

台灣漸已邁向科技島，下列建議供院方參考，盼有所助益。

- 一、 增設新聞節目、兒童節目、體育節目等頻道，與世界接軌。
- 二、 提供網際網路服務，便民處理工作資訊。
- 三、 提供專車，如大眾運輸工具、火車、公車等，定點定時乘載，或於主要鄉鎮設置接駁車，免除就醫民眾轉乘之苦。

文/鐘先生

本人手術住院期間，徐小惠小姐服務態度親切自然，讓敝人倍感溫暖，減少諸多心理及生理的疼痛，此種優質護理人員，院方請多加鼓勵，嘉惠其他病患。

文/于先生

所有的護理人員都態度誠懇，很有耐心，有問題請求協助時立即回應及處理，夜班護士很辛苦都任勞任怨，用笑臉對待病患，對待病患也以親人的稱謂，很有親切感！護理長也非常專業，有親切感，感謝大家！

文/陳先生